

筑牢货币安全网 守好群众“钱袋子”

人民银行四平市分行多举措开展辖内反假货币宣传活动

金融动态

本报讯(记者 崔圣驰)9月1日至9月30日,国务院反假货币工作联席会议办公室在全国组织开展以“筑牢货币安全网,守好群众钱袋子”为主题的反假货币宣传月活动。中国人民银行四平市分行协调四平市人民政府反假货币工作联席会议成员单位多措并举开展好辖内反假货币宣传活动。

联合整治 筑牢线上网购安全网

9月15日,中国人民银行四平市

分行联合市市场监督管理局网监分局,召开联合开展互联网平台非法销售假币等行为重点整治工作推进会,共同研究推进排查整治的具体措施,加强联合检查、联合会商,形成监管合力。

多样宣传 筑牢公众识假安全网

四平市分行开拓宣传新渠道,通过在公交车语音报站投放宣传口号、居民社区电梯投放宣传海报提高反假宣传月宣传内容的曝光率和触达率。吉林农商行梨树县支行、双辽市支行、伊通满族自治县支行牵头组织各自辖内县域银行业金融机构分别以“农民丰收

节”和“乡村赶大集”活动为契机开展反假货币集中宣传活动,并为商户和消费者上门提供用旧钱换新钱服务。

专业鉴定 筑牢银行堵截安全网

四平市分行结合县域银行网点布局,筛选可以辐射乡村的银行业金融机构,在全辖建立5个货币真伪鉴定中心,有效弥补人民银行县行撤销后县域货币真伪鉴定服务的空白。

举报奖励

筑牢打击犯罪安全网

四平市分行深入仁兴里沉浸式

文旅街区宣传《吉林省举报假币犯罪奖励办法》(以下简称《奖励办法》),《奖励办法》明确了奖励条件、奖励标准、奖励程序以及管理与责任有关事项,最高可奖励3万元。充分调动群众举报假币犯罪的积极性,及时发现假币线索,严厉打击假币违法犯罪活动,切实维护人民币信誉和金融秩序。

“在日常生活中,人民币图样不能滥用;人民币特有防伪材料与技术不能仿制使用;使用符合国标现机具;选择正规渠道购买钱币类商品;遇到违法违规情况,请拨打12315消费者投诉举报热线或110报警电话。”四平市分行相关工作人员表示。

秉“学高身正”之志 启“奋楫笃行”之程

吉林师范大学博达学院教育学院举行2025级新生家长联席会



本报讯(通讯员 高馨)日前,在吉林师范大学博达学院教育学院2025级新生报到当天,学院开展了新生家长联席会。会议以“秉‘学高身正’之志,启‘奋楫笃行’之程”为主题,旨在搭建校家沟通桥梁,凝聚育人合力。

联席会在教育学院宣传片中拉开帷幕,生动展现了学院发展历程、专业特色与育人成果。随后,院领导发表讲话,就学院历史、专业设置、师资队伍、学生规模及就业情况做了系统介绍。教育学院近年来就业率稳步提升,考研录取率持续提高,人才培养质量广受认可。校领导勉励新生要在大学期间系统学习、锤炼思维、拓展能力,实现全面

成长,并呼吁家长做孩子的朋友、倾听者、引导者和支持者,共同助力学生成才。

在家长自由提问环节,与会家长围绕学业要求、生活管理、就业发展等踊跃发言,学院领导与教师一一予以细致解答,现场气氛热烈。

此次家长联席会不仅增强了家长对学院的信任与认同,也标志着学校协同育人迈出新步伐。教育学院将继续秉持“学高身正、奋楫笃行”的精神,与家庭携手助力新生开启精彩大学篇章。

据悉,教育学院今年录取新生规模较往年进一步扩大,并拥有一支结构合理、业务精湛的高素质师资队伍,为学生成长提供坚实保障。



攻坚克难显本色 精工细作践初心

本报讯(通讯员 李明月)9月22日,四平热力电大所帮助铁西区蓝山英郡8号楼用户进行低温整改。此次任务为整改两套系统、加装10组暖气片。

当维修技师黄勇、孟德刚到达现场时,面临的第一个挑战便是运输。10组暖气片要从1楼搬运至5楼,暖气片体积较大且重量不轻,但两位师傅没有喊累,

他们小心翼翼地将暖气片背上身,一步一步稳稳地向上攀登。每走一步都要格外注意,既要保证自身的平衡,又要防止暖气片磕碰到楼梯扶手或墙壁影响后续的安装效果。到达室内后,他们小心翼翼地挪动家具,为安装暖气片腾出空间。用户的脸上露出了满意的笑容,对两位师傅细致周到的服务点赞。

言谢绝了,并表示:“这都是我们应该做的。” 经过一整天奋战,两套系统和10组暖气片成功加装完毕。两位师傅仔细地检查每一个接口、每一处细节,确保没有安全隐患。看着新加装的暖气片,用户的脸上露出了满意的笑容,对两位师傅细致周到的服务点赞。

服务热情态度好 办事规范效率高

本报讯(通讯员 牛大志)9月21日,一用户向华生燃气集团工程项目部送来了一面印有“服务热情态度好,办事规范效率高”的锦旗,以感谢户内李文才班组在铁西区华宇熙和园商网GS2-1-113室的施工中,凭借精湛的技术和高度的责任心,高效地完成施工任务,赢得了用户的高度赞誉。

由于管网的燃气工程施工现场情况复杂,施工空间狭小,且存在交叉施工的问题,用户希望尽快完成施工以确保按时开业,对

施工效率提出高要求。面对这些挑战,李文才班组没有丝毫退缩,他们提前对现场进行勘查和测量,制定科学合理的施工方案。在施工过程中,班组成员们严格按照规范操作,他们克服空间限制,巧妙地解决管道走向和连接问题,确保燃气系统的安全与稳定。

为不影响用户正常开业,李文才班组成员加班加点,争分夺秒地推进施工进度。他们以专业的技能和高效的执行力,用较短时间高质量地完成了全

部施工任务。用户对燃气设施的安装质量和整体效果表示非常满意。

用户为表达感激之情,特送来一面锦旗。这面锦旗不仅是对李文才班组辛勤付出的肯定,更是对燃气集团工程项目部全体员工优质服务的高度认可,激励着燃气集团工程项目部全体员工在未来的工作中,继续秉持“客户至上、服务第一”的理念,不断提升技术水平和服务质量,为更多用户提供更加优质高效的燃气工程服务。

优质服务解民忧 低温改造暖人心

本报讯(通讯员 杨利娜)9月24日,梨树热力维修人员来到民政局北楼,为一低温用户开展专项改造工作。通过更换老旧铁管、增设暖气片,提升用户室内温度。

用户家中供暖效果不佳,经排查发现,室内原有铁管使用年限较长,存在锈蚀、堵塞等问题,导致热水循环不畅,且暖气片数量不足,难以满足用户冬季取暖的需求。针对

这一情况,维修人员制定了详细的改造方案,将老旧铁管全部更换为耐腐蚀、导热性更优的PPR材质管道,并根据房间面积增加一组暖气片。维修人员先小心拆除老旧铁管,清理管道接口处的杂质,随后精准测量、切割PPR管,逐一完成热熔连接。安装新暖气片时,反复调整位置,确保安装牢固、散热均匀。

“以前冬天在家得穿厚外套,这

下换了新管子、加了暖气片,今年肯定能暖和和过冬了!”看着焕然一新的供暖设施,用户难掩喜悦,连连向维修人员道谢。

此次低温改造,不仅体现了梨树热力关注整体供热系统的稳定,更重视每一户家庭的供暖体验,让低温用户暖起来。梨树热力将持续推进低温户改造工作,用专业服务解决用户实际困难,让温暖渗透到每一个角落。

整治路面风险点 铺就平安出行路

市交通运输综合服务中心对干线公路展开拉网式排查



众出行安全顺畅,国庆节前夕,市交通运输综合服务中心对管养的457.6公里干线公路展开拉网式排查。重点整治路基路面风险点,采取错峰施工方式,集中修补坑槽、清理边沟,修复交安设施,最大限度降低施工对通行的影响,为群众铺就平安舒心出行路。

截至目前,中心养护科已完成修补坑槽1.65万平方米,清理垃圾1.76万立方米,累计整修路肩边坡、清理边沟1703公里,更换轮廓标、示警桩800余处。

市交通运输综合服务中心将落实24小时值班制,确保应急队伍、抢险机械、物资储备“三到位”,加密巡查频次,巩固整治成果,全力守护公路安全。

四平卷烟厂进一步夯实 班组质量管理根基



本报讯(通讯员 张洪伟)为深入贯彻“零缺陷、零失误、零容忍”质量原则,进一步夯实班组质量管理根基,近日,湖南中烟工业有限责任公司四平卷烟厂卷包车间坚持“三步走”进一步提升班组质量管控水平。

压实全员质量责任。车间与生产班组签订质量目标责任书,明确质量考核指标15项。以班组为单元,建立“横向到底、纵向到底”的质量责任体系,通过细化岗位质量标

准、完善内部监督流程,形成“人人有指标、岗岗有规范”的责任闭环。生产过程中,班组成员严格执行自检、互检与专项检查相结合的监督机制,确保问题早发现、早干预。

严控质量风险。从源头上加强辅料防控,增加配盘辅料可视化工艺卡、乳胶分类清单管理及易混辅料分区管理,修订注胶工艺规范,现场询问操作工新品牌辅料工艺特性等;制定换牌控制预案,细化换牌流程及工装确认表,开展专项检查及生产中换牌技能竞赛,严防混牌;针对新工艺变化点,制修订质量保障方案,细化风险点管控要求,优化自检流程,加强专项监督检查。

凝聚质量文化共识。车间通过设置质量主题宣传栏、组织质量专题交流活动,修订质量绩效考核办法、评选“质量标杆机台”等方式,营造“人人重视质量、人人维护质量”的浓厚氛围。鼓励班组员工主动参与质量快速改进、小改小革,将精益求精的精神融入日常操作细节,持续助力产品品质提升。

用上“安心气” 护住“烟火暖”



本报讯(通讯员 王锁)9月23日凌晨,华生燃气集团新华营业所的工作人员化身“夜间安全卫士”,启动入秋后首场调压箱零点测压专项行动,以精准监测、高效执行,为居民用气安全筑起安全屏障。

此次行动聚焦秋后燃气管网工况变化的关键节点,通过夜间低压时段的精准测压,及时排查管道泄漏、调压设备异常等潜在隐患。为确保行动万无一失,新华营业所提前准备,采用“分组包片、责任到人”的执行方案,明确各小组监测范围、时间节点、责任清单及数据记录要求,确保覆盖无盲区、监测无死角。

凌晨时分,测压队伍载着专业设备穿梭在大街小巷,他们熟练打开调压箱门,连接仪器、读取数据、记录信息,每一个动作都严谨细致。秋季气温变化大,管道易因热胀冷缩出现微小泄漏,夜间测压能更准确捕捉压力波动,排查出隐形隐患。此次行动共完成辖区内169处测压点的检测,工作人员严格按照既定流程,将每一处测压点的数据准确无误地记录下来,确保所有数据建立档案留存。

零点测压不是简单的例行检查,是守护民生安全的“主动出击”,更是为城市的平稳运行和居民的安全生活提供了坚实保障。

今后,华生燃气人将一如既往提升安全责任,把安全防线筑得更牢,让居民用上“安心气”,护住“烟火暖”。

市民报险除隐患 共护家园安全线



本报讯(通讯员 李丹)为筑牢燃气安全防线,华生燃气集团积极倡导市民关注燃气安全,并加大对隐患发现用户的奖励力度,该举措得到了广大市民的热烈响应与支持,形成了全民参与、共护家园安全的良好氛围。

近日,铁西区翡翠园小区贾先生在家中装修期间,敏锐地察觉到室外燃气管线散发异味。意识到安全隐患后,他第一时间拨打华生燃气集团客服电话进行反馈。燃气集团迎宾营业所接到用户电话后,立即启动快速响应机制,工作人员第一时间赶赴现场,高效完成隐患排查与处置工作,及时消除了燃气安全隐患。9月23日,为感谢贾先生的安全意识与主动担当,迎宾营业所工作人员专程为其送上200元现金奖励,

并对他的积极配合燃气安全工作的行为表示诚挚感谢。贾先生表示:“拨打反馈电话后,燃气工作人员仅用十分钟就抵达现场,这种高效的响应速度和强烈的责任心让我非常认可,必须为他们点赞。而且燃气安全事关千家万户的生命财产安全,作为燃气用户,关注燃气安全、主动排查隐患是我们每个人的责任和义务。”

燃气安全奖励政策的推行,让越来越多的市民开始关注燃气安全,积极参与燃气设施的检查和维护。这一举措的实施,不仅提高了市民的安全意识,还激发了广大市民积极参与燃气安全管理的积极性,为居民的生活带来更多的安宁与和谐。